



МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ, ПЕНСІОНЕРІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ ПІДРОЗДІЛІВ ПО БОРОТЬБІ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ «ЄДНІСТЬ ПАТРІОТІВ»

Фактична адреса: м. Київ, пр. Гонгадзе, 18.-Е, кв. 50, Р/р 26008053106960 в Київському головному регіональному управлінні «Приват Банку» (Київське ГРУ «Приват Банку»), МФО 321842, код ЄДРПОУ 33106273, тел. (044) 433-99-31, 461- 19-62, 8067-793-48-19 e-mail: guboz_kolisnyk@ukr.net

Інформація про результати діяльності Міжнародної асоціації ветеранів, пенсіонерів та працівників підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю «Єдність патріотів»

10 липня 2004 року з метою сприяння забезпеченню соціальної справедливості, пріоритету загальнолюдських цінностей, всебічного захисту законних прав: соціальних, економічних, вікових та інших інтересів членів Асоціації, через взаємодію з громадянами інших держав, сприяння покращенню життєвого рівня українського народу та підвищенню економіки України, ініціативна група ветеранів, пенсіонерів та працівників підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю працівників підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю «Єдність патріотів». (Протокол №1 від 10 липня 2004р).

26 серпня 2004 року Міністерством юстиції України за №2140 була зареєстрована громадська організація «Міжнародна Асоціація ветеранів, пенсіонерів та працівників підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю «Єдність патріотів»». Асоціація має свою символіку.

Згідно Протоколу №1 установчих зборів громадської організації «Міжнародної асоціації ветеранів, пенсіонерів та працівників підрозділів ГУБОЗ «Єдність патріотів» від 10 липня 2004 року було обрано президентом асоціації Колісника Миколу Григоровича.

Асоціація створена на основі добровільності та рівноправності членів Асоціації, самоврядування, законності та гласності і діє на території України, Росії, Білорусії, Польщі, Угорщини, Чехії, Китаю, Англії, США, Ізраїлю.

Членство Асоціації складається з індивідуальних та колективних членів.

Індивідуальними членами Асоціації можуть бути громадяни України та іноземних держав незалежно від національності, віросповідання, політичних переконань, що є ветеранами спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю, а також співробітники цих підрозділів, які прослужили в складі не менше, ніж 3 роки, визнають Статут асоціації, сплачують вступні та членські внески і беруть участь у її роботі.

У виняткових випадках до Асоціації можуть бути прийняті інші особи, які внесли чи вносять вагомий вклад у виконання її статутних завдань.

Колективним членом Асоціації може бути будь-який трудовий колектив підприємств, установ, організацій, який виявив бажання бути членом Асоціації та прийнятий до Асоціації відповідно до рішення Ради Асоціації.

Колективні члени беруть участь у діяльності Асоціації через своїх повноважних представників, які мають рівні права і обов'язки з членами Асоціації.

Станом на 01 січня 2014 року нараховується 8300 нефіксованих, та 1520 фіксованих членів Асоціації. У всіх областях України, АР Крим та містах Київ і Севастополь відкрито відділення шляхом легалізації в органах юстиції.

В 2008 році Асоціацією в складі делегації громадських організацій підписано протокол намірів про створення Міжнародного об'єднання громадських організацій Республіки Білорусь та України.

В липні 2009 року Асоціацією в складі «Всеукраїнського Союзу громадських організацій силових структур – Громадянська солідарність» підписано протокол намірів про створення Міжнародного об'єднання громадських організацій Республіки Білорусь, України і Російської Федерації.

Члени МА брали активну участь в діяльності Громадських Рад при дванадцяти міністерствах та двадцяти чотирьох відомствах 2013-2016рр.

Міжнародна асоціація надає допомогу працівникам, які звільняються в запас в реабілітації та працевлаштуванні, фінансову та практичну допомогу хворим та інвалідам, а також вдовам померлих ветеранів та пенсіонерів. Бере активну участь у вихованні та передача набутого досвіду молодим працівникам поліції та МВС України.

Президент МА
«Єдність патріотів»



І.Г.КОЛІСНИК